ФИЗИОТЕРАПИЯ НА ДОМУ
ФИЗИОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ ПРИБОР ДЛЯ ДОМАШНЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ «СВЕТОЗАР» – ЭТО НОУ-ХАУ В МЕДИЦИНЕ. КОМПАНИЯ «РОСПРОМИНФОРМ» – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ПРИБОРА, ПОЛУЧИЛА ПАТЕНТ РФ №2429889 НА ИЗОБРЕТЕНИЕ, ВЫДАННЫЙ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ.

ПРИБОР ПОМОГАЕТ ПРИ РАЗЛИЧНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ВЫ СМОЖЕТЕ СОКРАТИТЬ ИЛИ ПОЛНОСТЬЮ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ПРИЕМА ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ. «СВЕТОЗАР» ПРОШЕЛ ОФИЦИАЛЬНЫЕ КЛИНИЧЕСКИЕ ИСПЫТАНИЯ В РОССИИ И БЫЛ ПРЕДСТАВЛЕН НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ ИМПЛАНТОЛОГИИ И ЭСТЕТИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ В ГОРОДЕ МАЙНЦ В ГЕРМАНИИ.

          В последнее время лазерная терапия занимает все большее место в клинической практике. Установлено, что в результате воздействия световым излучением на пораженный участок ускоряется заживление ран и других повреждений, снимаются воспаления и отеки, уменьшаются болевые симптомы, улучшается кровообращение и начинается активная регенерация клеток.

          При этом параметры светового воздействия большинства физиоприборов, как правило, подбираются «на ощупь», без каких-либо ясных ориентиров. И дело здесь не только и не столько в соблюдении врачебного принципа «не навреди», сколько в отсутствии понимания первичных механизмов терапевтического действия света. Ни один терапевтический лазер не способен проникать в глубокие слои тканей, так как свет лазера рассеивается в эпидермисе, в результате чего невозможно достичь терапевтического эффекта, а избыточное облучение приводит к угнетению клеток организма. Проведенные компанией «Роспроминформ» комплексные исследования позволили в буквальном смысле слова «пролить свет» на этот вопрос.

          Во-первых, оказалось, что никакие специфические свойства лазеров – когерентность, поляризация и монохромность света – в фототерапии не работают. Они попросту не нужны. И в этом смысле намного правильнее использовать другие, более компактные и мощные узкополосные источники света. Это позволяет сделать прибор намного легче, без множества разных дополнительных настроек, и, что немаловажно, дешевле. 

          Во-вторых, нужен не просто красный или инфракрасный свет, нужен строго определенный свет с точностью длины волны на уровне 10 нанометров. Тогда эффект терапии при той же мощности светового воздействия окажется значительно большим, так как луч проникает в ткани на глубину до 5 см.

          И, наконец, основное запатентованное «ноу-хау». Раскрытие первичного механизма светового терапевтического воздействия позволило наиболее правильно организовать само излучение. Оказалось, оно должно быть не постоянным, а обязательно импульсным. И не просто импульсным, а со строго заданной длительностью импульсов и пауз между ними. Эту функцию выполняет микропроцессор, встроенный в блок питания прибора. Импульсы следуют друг за другом достаточно быстро, глазом этого не увидеть. Наши клетки положительно реагируют на свет только короткий промежуток времени, после чего им нужно отдохнуть. И если действие света продолжится во время этого «отдыха», то оно будет совсем не полезным, а, наоборот, приведет к угнетению клеток.
          Поэтому правильное терапевтическое излучение должно быть таким: выверенный по времени импульс – клетки резко активизируются, затем ограниченная по времени пауза – клетки отдыхают и набираются сил, опять импульс, пауза и т.д. Клинические исследования подтвердили: при правильно организованном импульсном излучении положительное терапевтическое воздействие повышается в несколько раз! Мало того, появляется возможность увеличить мощность излучения в импульсе, что еще и ускоряет процесс лечения.

Все эти «ноу-хау» были реализованы в приборе «СВЕТОЗАР».
          Светозар очень компактен и не очень похож на профессиональный физиотерапевтический прибор. Почему?
          Если от физиотерапевтического прибора Вам необходимы внушительные габариты, вес в 2-3 кг., 28 режимов работы и руководство по эксплуатации размером с телефонную книгу – рекомендуем поискать другой прибор. Но если Вам необходимо заживление ожогов и ран почти вдвое быстрее, быстрое избавление от простуд, болей в суставах и многих других заболеваний, то…. Так ли важно, как наш прибор выглядит?

          Основные комплектующие приборы закупаются у известных мировых производителей - компании Cree, Atmel, STMicroelectronics, International Rectifier, Murata, Panasonic.
          Лечебно-профилактическое действие СВЕТОЗАРа слагается из совокупности биологических воздействий на субклеточном, клеточном, тканевом, системном уровне и на уровне всего организма.
          На субклеточном уровне механизм действия СВЕТОЗАРа реализуется в виде активной стимуляции клеточных мембран и резком повышении метаболизма клеток.
На системном уровне наиболее выраженное лечебное воздействие оказывается на нейроэндокринную и иммунную системы, кроветворение и кровообращение, общий метаболизм, трофику и регенерацию.
          На уровне всего организма действие прибора выражается рядом позитивных клинических эффектов: противовоспалительным, обезболивающим, противоотечным, регенераторным, десенсибилизирующим, иммунокоррегирующим, бактерицидным, бактериостатическим и улучшением местного кровообращения.
СВЕТОЗАР сертифицирован, зарегистрирован в Минзрдавсоцразвития РФ.
         

          Передовые технологии и материалы в соединении с научной мыслью позволили сделать устройство СВЕТОЗАРа простым в использовании, надежным, безопасным, небольшим по размеру, доступным по цене. Среди эффективных светотерапевтических приборов, включая лазерные, конкурентов по цене СВЕТОЗАРУ просто нет!

          Лечебный эффект прибора  подтвержден клиническими испытаниями и длительной практикой профессионального врачебного применения.
Каждый прибор снабжен наглядной и понятной книжечкой рекомендаций по самостоятельному пользованию.

          Вес прибора около 300 г. Как говорится, мал золотник, да много может. Его можно спокойно брать с собой в поездку, в отпуск или на дачу. Дать попользоваться своей маме или наоборот, взрослым детям с маленькими внуками. Можно захватить «Светозар» в гости к соседке – полечить ей больные руки-ноги, пока вы у нее сидите.

«Светозар» эффективен при:

-простудных и ЛОРзаболеваниях (ангины, гаймориты, отиты, кашель)

-артритах и артрозах

-болях в спине и шее, невралгиях

-растяжениях, вывихах, ушибах, травмах

-угревой сыпи и рубцах

-тромбофлебите

-болезнях зубов и десен

-и целом ряде других показаний

          Особенно эффективен «Светозар» при лечении различных артритов и артрозов. Суставные боли проходят после 1-3 сеансов! Далее необходимо использовать прибор для получения стойкого эффекта.

